
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 29 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ïÄÎÁ ÉÚ ÓÔÏÒÏÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÎÁ 9 ÓÍ ÄÌÉÎÎÅÅ ÄÒÕÇÏÊ, Á ×ÙÓÏÔÁ Ë ÎÅÊ ×ÞÅÔ×ÅÒÏ ËÏÒÏÞÅ, ÞÅÍ Ë ÄÒÕÇÏÊ. îÁÊÄÉÔÅ

ÏÂÅ ÜÔÉ ÓÔÏÒÏÎÙ.
2) äÁÎ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË Ó ÕÇÌÏÍ 30◦. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ ÄÅÌÉÔÓÑ ×ÙÓÏÔÏÊ?
3) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ E. ëÁËÕÀ ÞÁÓÔØ ÐÌÏÝÁÄÉ ÐÁÒÁÌÅÌÌÏÇÒÁÍÍÁ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ

ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË CED?
4) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ M É N ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AM : MB = 1 : 3 É

CN : NB = 1 : 2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ MN ÄÅÌÉÔ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÏÐÏÌÁÍ.


